

辉煌70年 奋进新征程

重温光辉历程 共话发展新篇

地区退休厅级老干部参观中国共产党阿勒泰历史展馆



内心中感到无比自豪。退休不退色,离岗不离党,今后将继续关注地区发展,发挥自身优势,为阿勒泰高质量发展建言献策,奉献余热。

可可托海 功勋矿脉

可观储量”——《新疆日报》的报道不仅记录着这里资源勘探的硕果,更见证了哈萨克族少年瑞路堂从牧羊人蜕变为精通选矿、取样、能鉴别17种稀有金属、熟练操作多种碎石机的技术工人;俄罗斯族姑娘贝利伊拉在擦地女工成长为卷扬机操作能手。5000余名各族技术工人汇聚成产业大军,为独立运营的新疆有色注入不竭动力。

本报讯(记者 董世菊 实习生 姚晨 实习生 马世浩)7月8日下午,地区退休厅级老干部来到阿勒泰地区档案馆一楼党史展厅,参观中国共产党阿勒泰历史展馆,通过重温党的奋斗历程、感悟阿勒泰发展变迁,进一步凝聚初心力量,共话地区未来发展。

□石榴云/新疆日报记者 梁伟 一张泛黄的历史照片,凝固了一段永志不忘的记忆:1954年12月30日,乌鲁木齐,中苏金属公司苏联股份移交仪式庆祝大会会场。



本报(记者 董世菊)7月7日,龙泰号·阿勒泰学子赴哈尔滨研学交流开营仪式在阿勒泰科技馆(天文馆)举行。此次活动是在黑龙江省援疆工作前方指挥部的大力支持下举办的,旨在进一步促进两地青少年的文化交流,推动两地在教育、文化、旅游等领域的合作。

开营仪式上,阿勒泰地区45名中小学生对研学之旅充满期待,脸上洋溢着对研学之旅的憧憬。他们将乘坐“阿勒泰—哈尔滨”定制航班,开启丰富多彩的研学行程:走进哈尔滨工业大学,参观全国高校中规模最大、展品种类最全、数量最多的哈工大航天馆,感受百年名校的学术氛围与科技魅力;前往侵华日军第七三一部队罪证陈列馆,铭记历史,珍惜和平;游览哈尔滨极地公园、东北虎林园等著名景点,感受与家乡不一样的风景与文化。

让两地学子「像石榴籽一样紧紧抱在一起」——龙泰号·阿勒泰学子赴哈尔滨研学交流开营仪式举行

高质量发展基层行

富蕴县矿山企业 绿色转型提速赋能 县域经济高质量发展

本报讯(通讯员 阿依多斯 阿英)今年以来,富蕴县以“绿色+智能”为引擎,推动传统矿山企业技术革新与绿色转型,让资源优势转化为经济高质量发展强劲动能。

察人心 察现场 察市场 青河县综治中心 高效解纷

以新担当新作为推进政法工作现代化新实践 本报(记者 杨玮璇 通讯员 秦晓攀 阿拉依)近日,青河县综治中心创新运用“三察法”成功调解一起牧民财产损害赔偿纠纷,实现案结事了、当场履行,赢得群众赞誉。

建强骨干队伍 提升治理效能

阿勒泰地区社区党组织书记党建引领基层治理能力提升培训班在西北大学开班



本报(记者 胡俊秀)7月6日,为期6天的阿勒泰地区社区党组织书记党建引领基层治理能力提升培训班在西北大学开班。